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Atbildot uz Jūsu 2014.gada 24.janvāra iesniegumu, informēju, ka 2013.gada 

20.oktobrī interneta portāla publikācijas „Pūķe pati lēmusi par savu līdz pat 26 latu 

stundā lielo algu „Dziednīcā”” informācijas avots ir Ogres novada pašvaldības 

domes 2011.gada 11.februāra sēdes protokola Nr.3 32.paragrāfa izraksts „Par 

Ogres novada pašvaldības aģentūras „Dziednīca” personāla amatu un amatalgu 

likmju saraksta apstiprināšanu”.  

Lēmuma 1.pielikuma „Ogres novada pašvaldības aģentūra „Dziednīca” 

(administrācijas) personāla AMATU UN AMATALGU LIKMJU SARAKSTS 

sadaļas  „Struktūrvienība „Doktorāts”” 2.punktā ietvertajam amatam „neirologs” ir 

noteikta amatalgas likme no LVL 281 līdz LVL 1157. 

Citējot lēmuma balsojumu: „atklāti balsojot: PAR – 15 balsis 

(E.Bartkevičs, A.Ceplītis, E.Helmanis, R.Javoišs, S.Kirhnere, R.Millers, 

Dz.Mozule, V.Paškovičs, J.Petrovičs, V.Pūķe, L.Sokolova, L.Strelkova, D.Širovs, 

I.Vecziediņa, L.Zadvinska), PRET – 1 balss (L.Tribockis), ATTURAS – nav”, var 

secināt, ka Jūs balsojumā esat piedalījusies, nobalsojot PAR. 

 

No iepriekš minētā nepārprotami var secināt, ka Jūs esat piedalījusies 

lēmuma pieņemšanā par Jūsu amatalgas likmes noteikšanu pašvaldības aģentūrā 

„Dziednīca”. 

 

Gadījumā, ja neesat informēta, paskaidroju, ka likumā „Par interešu 

konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” ir ietverta definīcija jēdzienam 

„interešu konflikts”, un tā ir: interešu konflikts — situācija, kurā valsts 

amatpersonai, pildot valsts amatpersonas amata pienākumus, jāpieņem lēmums vai 

jāpiedalās lēmuma pieņemšanā, vai jāveic citas ar valsts amatpersonas amatu 

saistītas darbības, kas ietekmē vai var ietekmēt šīs valsts amatpersonas, tās 

radinieku vai darījumu partneru personiskās vai mantiskās intereses”. 

Atbilstoši šī likuma 11.panta pirmajai daļai Valsts amatpersonai ir aizliegts, 

pildot valsts amatpersonas pienākumus, sagatavot vai izdot administratīvos aktus, 



veikt uzraudzības, kontroles, izziņas vai sodīšanas funkcijas, slēgt līgumus vai 

veikt citas darbības, kurās šī valsts amatpersona, tās radinieki vai darījumu partneri 

ir personiski vai mantiski ieinteresēti. 

Tā kā Jūs nepārprotami esat piedalījusies 2011.gada 17.februāra lēmuma 

pieņemšanā, un šis lēmums ietekmē Jūsu mantiskās intereses, jo ar šo lēmumu tiek 

apstiprināta Jūsu amatalgas likme, var secināt, ka publikācijā norādītā 

informācija par Jūsu interešu konfliktu atbilst patiesībai, tādēļ nav pamata 

atsaukt Jūsu iesnieguma 2., 3., 4. un 5.punktos norādīto informāciju. 
 

Turklāt publikācijā tiešā kontekstā nav minēts, ka Jūsu ārstes alga tiek 

apmaksāta no pašvaldības budžeta. Jūsu iesnieguma 1.punktā ietvertā informācija 

ir tikai un vienīgi Jūsu personīgā interpretācija, tādēļ arī šī informācija atsaukta 

netiks. 

 

Papildus norādu, ka, saņemot man adresētu Jūsu sūtījumu un iepazīstoties ar 

vēstulei pievienoto veidlapu iekšzemes sīkpaku vai apdrošinātu vēstuļu 

nosūtīšanai, konstatēju, ka minēto vēstuli esat sūtījusi kā privātpersona, nevis 

amatpersona, bet vēstules nosūtītāja ir Ogres novada pašvaldības lietvedības 

nodaļas sekretāre Vineta Tanne. Tādēļ, lūdzu, paskaidrot visiem portāla 

„Ogrenet” lietotājiem un pārējiem Ogres novada nodokļu maksātājiem par 

tiesisko pamatojumu Jūsu darbībām,  izmantojot Ogres novada pašvaldības 

administratīvos un finanšu resursus privāta rakstura apdrošināta sūtījuma 

nosūtīšanai EUR 2,56 apmērā.  
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